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ATA DA 19° (DECIMA NONA) REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERIODO DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 
2019/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO- 
PE.

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

Ata da 19° (decima nona) sessao ordinaria do segundo periodo 
legislative, realizado dia 08 de Dezembro de 2020 as 10h00 Horas, 
nesta cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito 
Ulisses de Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario 
vereador Raildo Mendes. Reuniram os senhores vereadores: FABIO 
JOSE ALVES DE VASCONCELOSJGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO, LUIZ BERNARDINO ALVES, MARIA VALKIRIA 
ALVES AMANDO, JOAO XAVIER DA SILVA, MANOEL CICERO DE 
SOUZA,MARCUS VINICIUS VASCONCELOS PEIXOTO.
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O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria fapa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia que constou o seguinte: PROJETO DE LEI DE 
N°007/2020 e 008/2020 de autoria do Poder Executivo, 
REQUREIMENTO DE N° 032/2020,033/2020,034/2020,035/2020 de 
autoria do vereador Ighor Roberto de souza C. Araujo.

O presidente declara aberto espapo de expediente para 
vereadores que queiram fazer uso da palavra.

Com a palavra o vereador Ighor Roberto que cumprimenta a 
todos presentes, em seguida relata sua opiniao com relapao aos 
projetos postos em pauta, na sequencia fala os motives pelos os quais 
solicitou os requerimentos.

Palavra cedida a vereadora Valkiria que faz questionamentos 
voltados ao conhecimento do vereador referente ao requerimento onde 
o mesmo solicita a construpao de uma prapa, sendo a seguinte pergunta 
se o vereador pode informar se os responsaveis pela invasao do terreno 
destinado a prapa teria side notificados, o vereador responde que em 
conversa com o secretario de obras o referido ja teria sido notificado e 
em seguida explica que essa proporpao e importante enviar o 
requerimento reforpando para que assim o gestor municipal possa ter 
conhecimento, a vereadora Valkiria diz que concorda com o 
requerimento e afirma que estara a disposipao para o que for necessario 
em reforpar a construpao da prapa, o vereador Luiz em seguida 
relembra que o padre Expedite ja teria levantado a ideia da construpao 
da prapa no local citado e diz concordar com o requerimento e afirma 
que e



Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, o presidente declara encerrado o espa^o de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da palavra.

0 presidente coloca em discursao as materias ja citadas no inicio 
da sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir as materias, as 
mesmas sao colocadas em vota^ao.

Vereadores e vereadora que aprovam permane^am como se 
encontram, materias aprovadas por unanimidade pelos os vereadores 
presentes na sessao.

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votada, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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importante ter o cuidado com o bem publico. O vereador Ighor 
agradece e finaliza a fala e diz que sao essas a suas palavras.

Com a palavra o vereador Manoel Cicero que cumprimenta a todos 
presentes, na sequencia de sua fala faz cobrangas voltadas a 
pavimentagao das agrovilas, e pede mais atengao ao secretario de 
obras com relagao a obra citada e diz que a construgao deixou a desejar 
em alguns locals pois futuramente trara transtornos aos moradores pois 
nao tern como as aguas da chuva escoar.Palavra cedida a vereadora 
Valkiria que diz ser importante a solicitagao do projeto da obra e solicita 
em seguida requerimento onde cobra o referido projeto de pavimentagao 
das agrovilas, o vereador Manoel Cicero com a palavra retomada diz 
que em reunioes relatou todos os problemas do projeto ao gestor 
municipal e ao secretario responsavel e obteve melhorias em alguns 
locals porem em outros locals nao, em seguida a gradece a fala.
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